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 درستي يا نادرستي عبارت هاي زير را مشخص كنيد. 1
 اي متناهي است.مجموعهRهاي) مجموعه تمام زير مجموعه1-1
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n(A)نشان دهيم و  Bو نمونه را با  Aاگر جامعه را با ) 1-4 n(B)� ايم.گوييم سرشماري كردهباشد، مي 

	ي زير مجموعة سه عضوي از مجموعه 10) 1-5 
a ,b,c ,d,e ,f شامل عضوa .است 
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مي باشد, اين  10جمله هفتم چهار برابر جمله دوم است و مجموع جملات اول و سوم برابر  حسابيدر يك دنباله  2
 دنباله را مشخص كنيد.
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 كدام است؟ 
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 نام و نام خانوادگي: .............

 نام پدر :  ...............................
   ...…………شماره كلاس : 
  ....................شماره صندلي: 
 صفحه 4تعداد صفحه :   

 1رياضي درس: نام  باسمه تعالي
 تجربي دهم پايه :

 حبيب نيكخواهنام دبير : 
 5/3/98تاريخ امتحان : 
 دقيقه 120مدت امتحان : 

                    ٨٩/ ٣   /         �ر7 و ا6ضاء :                                                                                                                            �3وف :             با                       :                     01/ه با ,دد      ست.نين حساب ياز ماش نيازي به استفاده
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 الف) كسر را گويا سپس حاصل را به ساده ترين صورت بنويسيد.            4
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3اگر  ب)  223�x ، 2 باشدx .را بدست آوريد 
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 نامعادله زير را حل كنيد و مجموعه جواب را به صورت بازه بنويسيد.                 5
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 و برد تابع  شكل زير را به صورت بازه نشان دهيد. دامنه 6
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	را چنان بيابيد كه رابطه مقابل يك تابع باشد.  aمقدار  7 
),)(,)(,)(, 5261333 2 aaR �� 
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�دامنه تابع   8 � xaxf �� �به صورت  4 ���� ,3a مي باشد. مقدارa را بدست آوريد. 
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 بخشپذير باشد.( بدون تكرار ارقام) 5رقمي مي توان نوشت كه بر  6چند عدد    6,  5, 4،  3،  2،  1،  0با ارقام  9
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نفره تشكيل داد به طوري كه  5نفر زن و شوهر هستند؛ به چند طريق مي توان يك كميته  2نفر كه  12از بين 11
 ؟حداقل يكي از زن و شوهر در آن كميته باشند
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),(در صورتي كه احتمال وقوع دو پيش آمد 12 AB  برابر
3
) برابر  Bيا  Aو احتمال وقوع ( 1

4
برابر  Bواحتمال وقوع  3

2
 .را معلوم كنيد Aباشد احتمال وقوع   1
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وب است احتمال اين مهره خارج مي كنيم مطل 3مهره سفيد موجود است به تصادف  5سياه و مهره  4در يك كيسه 13
 حداقل يكي سفيد باشد.   كه :
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 نوع متغيرهاي زير را بطور كامل مشخص كنيد . (كمي ياكيفي  و    شاخه هاي آنها )14
 امروز         ......................         .................... رياضيالف) تعداد غايبين امتحان درس 

 ب) وضعيت تأهل پزشكان فيروزآباد                    .....................         ....................
 ............ج) سطح تحصيلات پدران شما                          .....................         ........

 د) وزن همه شما كه امتحان مي دهيد                ......................          ...................              
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